ATA Nº 2939
129ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 16ª LEGISLATURA

29 DE FEVEREIRO DE 2016
Aos vinte e nove dias do mês de Fevereiro de 2016, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 129ª Sessão Ordinária da 16ª Legislatura. Na Presidência, o Vereador NILES ZAMBELLO JUNIOR, Vice-Presidente Vereador MANOEL FABIANO FEREIRA FILHO, o 1º Secretário o Vereador CLAUDECIR PASCHOAL, 2º secretário o Vereador MARCOS ROBERTO PEROTO, e Demais Vereadores presentes: ANTÔNIO JOSÉ BILIAZZI, CHRISTA PELIKAN TEIXEIRA, CLODOALDO APARECIDO DE ALMEIDA, Dr. EDSON SOUZA DE JESUS, JOSÉ JAIRO MESCHIATO, LUCAS ANTUNES, ROGÉRIO LODI, RILTON MUCARE e GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA. O SENHOR PRESIDENTE havendo número legal, invocando a proteção de DEUS declarou aberta à sessão. Submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 22 de Fevereiro de 2016. Foi APROVADO a não leitura e a ata na íntegra por UNANIMIDADE dos Senhores Vereadores. Passou-se para a leitura das matérias do EXPEDIENTE, constando do seguinte: Leitura do Ofício do Vereador Ariovaldo Ari Gabriel (PCM 165/16), em que pede o ingresso na comissão de educação, saúde, assistência social, cultura, lazer e turismo, em substituição ao Senhor José Jairo Meschiato. O Presidente colocou em discussão, não havendo oradores, colocou em votação, que foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: leitura do Ofício GP nº 85/2016 do Sr. Prefeito Municipal encaminhando resposta ao requerimento (PCM 32/16) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal. Houve a leitura da resposta enviada pelo Diretor do Departamento de Infraestrutura e Prédios Públicos, João Carlos Braz. Leitura do Oficio n° GP 91/16 (PCM 171/16) do Sr. Prefeito Municipal encaminhando balancete analítico da receita e despesa do município, ficando o balancete à disposição para eventual consulta na secretaria da Câmara. Leitura do Ofício GP nº 95/2016 do Sr. Prefeito Municipal encaminhando resposta ao requerimento (PCM 86/16) de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho. Houve a leitura da resposta enviada pelo Secretário Municipal de Finanças, Valdir Luiz Lopes. Leitura do Ofício encaminhado pelo Senado Federal em resposta à Moção de Apelo realizada por todos os vereadores desta casa para a não redução de 25 % do orçamento do SESI. Leitura de Ofício da Secretaria da Casa Civil enviado em nome do Governador do Estado, em resposta a ofício n° 04/16 feito pelos vereadores Manoel Fabiano Ferreira Filho, Claudecir Paschoal e Marcos Roberto Peroto, que solicita informações sobre o funcionamento e segurança da Usina Hidrelétrica de Barra Bonit. A resposta foi explicada pelo Presidente. Leitura de Requerimento do munícipe Alberto Francisco Mamede Neto, em que solicita que providências cabíveis à Câmara em relação a imóveis alugados pela Prefeitura Municipal, no que se refere à quantidade de imóveis alugados, atrasos no pagamento e ordem de pagamento dos aluguéis. Leitura do Ofício GP nº 90/2016, do Sr. Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 03/2016, (PCM 172/16) de autoria do Executivo Municipal, que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Esportes e dá outras providências”. O vereador Lucas Antunes pediu a palavra pela ordem, solicitando para que a leitura do projeto de lei ocorresse apenas na 1° votação. O Presidente colocou em discussão o pedido do vereador. Não havendo oradores, colocou em votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Assim, o Projeto de lei foi colocado em discussão. Não havendo oradores, foi colocado em votação, como objeto de delibereação, sendo aprovado por todos os vereadores. DO LEGISLATIVO: Leitura do Projeto de Lei nº 03/2016-L, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “Dá nova redação ao parágrafo 4°, do artigo 1° da lei n° 3.164, de 23 de dezembro de 2015, que autoriza a revisão de fatura de consumo de água e esgoto, no caso de vazamentos internos não aparentes, no âmbito do serviço autônomo de água e esgoto de Barra Bonita – SAAE, e dá outras providências.” O Senhor Presidente colocou em discussão. Não havendo oradores, colocou em votação o referido Projeto, como objeto de deliberação, que foi aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. O presidente concedeu a palavra ao vereador Rogério Lodi para explicar o referido projeto de lei. DECRETOS LEGISLATIVOS: Leitura do Decreto Legislativo nº 53/2016, de autoria do Vereador Rilton Mucare, que “concede título de cidadã barra-bonitense e dá outras providências.” – à Senhora Maura Purcina da Silva. Colocado em discussão, pela ordem, solicitou o Vereador Rilton Mucare que fossem lidos somente o número, nome do homenageado e autoria dos projetos de decreto, bem como que fossem votados em bloco ao final da leitura, e, se aprovados, que fossem incluídos ao final na Ordem do dia. O Senhor Presidente colocou em discussão o pedido do Vereador, e não havendo oradores colocou em votação, sendo o pedido aprovado por unanimidade dos Vereadores. Em seguida, o Senhor Presidente determinou a leitura dos demais decretos legislativos. Projeto de Decreto Legislativo Nº 54/2016. Data: 25/02/2016 Protocolo: 174/2016. Autoria: Ariovaldo Ari Gabriel. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Cleomar Vilela). Projeto de Decreto Legislativo Nº 55/2016. Data: 29/02/2016 Protocolo: 188/2016. Autoria: Manoel Fabiano Ferreira filho. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Jander Antônio Peraçoli). O Senhor Presidente colocou em discussão. Não havendo oradores, colocou em votação, sendo os decretos de número 53, 54 e 55/2016, aprovados por unanimidade dos Vereadores. REQUERIMENTOS: Requerimento firmado pelo Vereador Claudecir Paschoal (PCM 170/2016) requerendo informações sobre o pedido de recapeamento da Rua Ângelo Bigliassi, no trecho compreendido entre a Rua Armando Moreti e Av. Papa João Paulo II. O SENHOR PRESIDENTE colocou em discussão, sendo que apenas o vereador Claudecir Paschoal usou da tribuna, colocado em votação, foi APROVADO por unanimidade dos senhores vereadores. Requerimento firmado pela Vereadora Christa Pelikan Teixeira (PCM 178/2016) requerendo informações do Sr. Prefeito sobre eventual desvio de finalidade de recursos públicos, burla no processo licitatório, informações inverídicas repassadas para o Tribunal de Contas, Comprovantes irregulares e indícios de fraudes. O SENHOR PRESIDENTE colocou em discussão, sendo que usaram da tribuna os vereadores: Christa Pelikan Teixeira e Manoel Fabiano Ferreira Filho. Não havendo mais oradores, colocou em votação e foi APROVADO por maioria dos vereadores, com ausência do vereador Rilton Mucare. Indicação Nº 32/2016 - Protocolo: 167/2016. Autoria: Clodoaldo Aparecido de Almeida. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a OPERAÇÃO TAPA BURACO, COM URGÊNCIA, na Rua Alexandre Alasmar, defronte ao número 187, do Bairro da Cohab. Indicação Nº 33/2016 - Protocolo: 176/2016 Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de OPERAÇÃO TAPA BURACOS nas seguintes vias públicas do Município. Indicação Nº 34/2016 - Protocolo: 177/2016 Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a TROCA TAMPA DA BOCA DE LOBO da Rua Domingos Miguel Ursini, defronte ao número 31. Indicação Nº 36/2016 - Protocolo: 183/2016 Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal , na forma regimental, que determine ao setor competente para que sejam notificados os proprietários do Lote da Rua Miguel Casagrande, ao lado do n. 328, para adequação às Leis Municipais, no que diz respeito à construção de calçada, mureta, bem como limpeza e capinação. Indicação Nº 37/2016 - Protocolo: 184/2016 Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a OPERAÇÃO TAPA BURACO na Rua José Stringheta, defronte ao número 520, do Bairro Jardim Nova Barra. Indicação Nº 38/2016 - Protocolo: 185/2016 Autoria: Edson Souza de Jesus. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, que determine ao departamento competente para que seja feito um levantamento e posterior instalação de placas de identificação nas vias públicas que não possuem identificação. Indicação Nº 39/2016 - Protocolo: 186/2016 Autoria: Marcos Roberto Peroto. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito municipal Dr. Glauber Guilherme Belarmino, que coloque em seu plano de recapeamento asfáltico a Rua Professora Adelaide, no Jardim das Dracenas. Caso não seja possível o recape, solicito operação taba buracos no local. Indicação Nº 35/2016 - Protocolo: 190/2016 Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que determine ao departamento competente a realização de CAPINAÇÃO, LIMPEZA, RETIRADA DE ENTULHOS e CONSERTO DOS BRINQUEDOS da área de lazer e recreação da rua Victorio Squiavo esquina com Tereza Gandini Bola. MOÇÃO DE APELO: Moção de apelo (PCM 168/16) de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, ao Sr. Prefeito Municipal, para que seja realizada Poda das Árvores em toda a extensão da área Verde localizada na Rua Geraldo Gerin, do Bairro da Cohab, bem como da Rua Laurindo Peia, defronte ao n. 145 e Rua Armando Moreti, esquina com Rua José Franciscão. O Senhor Presidente colocou a moção em discussão. Usou da palavra o vereador Claudecir Paschoal. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos Vereadores. Moção de apelo (PCM 175/16), de autoria dos Vereadores Niles Zambelo Junior e Christa pleikan Teixeira, ao Sr. Prefeito Municipal, para que determine ao departamento competente a aquisição de uniformes para os socorristas da Prefeitura. O Senhor Presidente colocou a moção em discussão. Usou da palavra a vereadora Christa Pelikan Teixeira. Não havendo mais oradores o Sr. Presidente usou da palavra. Logo após colocou em votação, que foi aprovado por unanimidade dos vereadores. Moção de apelo (PCM 179/16), de autoria do Vereador Claudecir Paschoal, ao Sr. Prefeito Municipal, para que seja feita CAPINAÇÃO, LIMPEZA, RETIRANDO os GALHOS e ENTULHOS acumulados ao longo da área verde localizada na Rua Linda Cavalari, bem como OPERAÇÃO TAPA BURACOS na mesma via, no trecho compreendido entre as Ruas Silvio Cestari e Antonio Baroni, do Bairro Sonho Nosso II. O Senhor Presidente colocou a moção em discussão. Usou da palavra o vereador Claudecir Paschoal. Não havendo mais oradores, o Sr. Presidente colocou em votação, que foi aprovado por todos os vereadores. MOÇÃO DE APLAUSOS: Moção de aplausos (PCM 182/16) de autoria do vereador Rogério Lodi, aos Senhores MARCELO FENANDO BENEDITO, Diretor de Jornalismo, AGNALDO GOMES, Diretor Administrativo e RAFAEL HENRIQUE BENEDITO, Gestor de Logística, pelo lançamento do jornal “A Cidade Barra Bonita”. Posto em discussão apenas os vereadores Rogério Lodi e Christa Pelikan Teixeira usaram da palavra. Não havendo mais oradores, o Senhor Presidente colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade dos Vereadores. Moção de aplausos (PCM 187/16), de autoria dos Vereadores Edson Souza de Jesus e Lucas Antunes, ao Senhor CARLOS MASSA, o “RATINHO”, pelo programa exibido no dia 24 de fevereiro de 2016, que trouxe à tona o tema do tratamento do câncer através da fosfoetanolamina, desenvolvida em São Carlos. Colocado em discussão apenas os vereadores Edson Souza de Jesus, Lucas Antunes e Ariovaldo Ari Gabriel usaram da palavra. Logo após foi colocada em votação e obteve aprovação unânime dos vereadores. OFÍCIO DE TERCEIRO: Leitura do Ofício da empresa Raízen Energia S.A – unidade Barra (PCM – 173/16) em que a empresa comunica sobre a disponibilização de cursos profissionalizantes para pessoas com deficiência. Esgotadas as matérias do Expediente, passou para o USO DA PALAVRA. Conforme inscrição, usaram da palavra os vereadores: Antônio José Biliazzi, Marcos Roberto Peroto, Manoel Fabiano Ferreira Filho, Rogério Lodi e Niles Zambelo Junior. Não havendo mais uso da palavra, passou-se para a ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei 26/2015-L de autoria do Vereador Lucas Antunes, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade da concessionária ou permissionária de energia elétrica do município de Barra Bonita a realizar o alinhamento e retirada dos fios inutilizados nos postes, notificar as demais empresas que utilizam os postes como suporte de seus cabeamentos e dá outras providências”. O Senhor Presidente colocou o referido projeto em discussão, sendo que usou da palavra o Vereador Lucas Antunes. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o referido Projeto de lei em votação, sendo o mesmo APROVADO por unanimidade dos vereadores. Logo após o vereador Rilton Mucare pediu a palavra pela ordem, solicitando a leitura de apenas o primeiro projeto de decreto legislativo completo, e o restante, ou seja, do projeto de decreto legislativo 02/16 ao 31/16 somente fosse feita a leitura do número do projeto, nome do agraciado e autor e que, ao final, fossem votados em bloco. O Senhor Presidente colocou referido pedido em discussão. Não havendo oradores foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Passou-se para leitura dos projetos de decreto legislativos conforme solicitado. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 001/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 002/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Amigos dos Animais de Barra Bonita Associação de Proteção de Cães e Gatos. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo.” Nº 003/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências Associação de Amigos SADH – Serviço Assistencial de Desenvolvimento Humano. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 004/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Associação Legionários de Cristo. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 005/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Treinamento de Liderança Cristã – TLC de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 006/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Associação Desportiva Barra Bonita – ADEBB. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 007/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Associação Voluntariado de Barra Bonita – Grupo de Prevenção e Tratamento do Câncer. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 008/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Casa da Criança de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 009/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Casa de Amparo a Criança e ao Adolescente de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 010/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Centro Espírita Cristão Lar de Amparo a Velhice e a Infância de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 011/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Clube da Terceira Idade de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 012/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Grupo Escoteiro Campos Salles. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 013/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Lar São Vicente de Paulo de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 014/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Funbbe – Fundação Barra Bonita de Ensino. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 015/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Mãe Natureza – Movimento de Amparo Ecológico. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 016/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Augusta e Respeitável Loja Maçônica União e Fraternidade de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 017/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Augusta e Respeitável Loja Simbólica Estrela da Barra. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 018/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Lions Clube de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 019/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Rotary Clube de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 020/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Associação dos Fornecedores de Cana da Região de Igaraçu e Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 021/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Grupo Assistencial Seara do Amor – Gasa. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 022/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Associação Amigos de São Francisco de Assis – ASFA. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 023/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Ordem dos Advogados do Brasil – 143ª Subseção de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 024/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Grupo Espírita Dr. Bezerra de Menezes. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 025/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Conselho de Segurança de Barra Bonita – Conseg. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 026/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 027/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Sindicato dos Servidores Municipais de Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 028/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Cooperativa Educacional de Barra Bonita – Coebb. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 029/2016, de autoria do Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Fundação Pedro Ometto. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 030/2016, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Grupo Ágape Barra Bonita. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 031/2016, de autoria do Vereador Niles Zambelo Junior, que “concede título de amigo de barra bonita e dá outras providências.” Tarefeiros da Caridade de Barra Bonita. Encerrada a leitura dos referidos projetos de decretos legislativos, o Presidente colocou em discussão os Projetos de n°01 a 031/16. O Vereador Manoel Fabiano Ferreira Filho usou da palavra, não havendo mais oradores foram colocados em votação, que obtiveram aprovação por unanimidade dos vereadores. Em seguida, novamente, o vereador Rilton Mucare pediu a palavra pela ordem, solicitando a leitura de apenas o primeiro projeto de decreto legislativo completo, e o restante, ou seja, do projeto de decreto legislativo 33/16 ao 55/16, exceto o 49/16 que foi retirado pelo autor, somente fosse feita a leitura do número do projeto, nome do agraciado e autor e que, ao final, fossem votados em bloco. O Senhor Presidente colocou referido pedido em discussão. Não havendo oradores foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Passou-se para leitura dos projetos de decreto legislativos conforme solicitado. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo nº 032/2016, de autoria do Vereador Rogério Lodi, que “concede título de cidadão barra-bonitense e dá outras providências.” – ao Exmo. Sr. Deputado Federal Guilherme Mussi Ferreira.  Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 033/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 135/2016. Autoria: Rogério Lodi. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Alex Sandro Francisco da Silva).  Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 034/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 136/2016. Autoria: Rogério Lodi. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Adriana Aparecida de Oliveira Pavani).  Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 035/2016. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Ana Marta Camillo Atique Piovesana).  Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 036/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 138/2016. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Luiz Augusto Ozana).  Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 037/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 139/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Maria Helena Petricio Torquetti). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 038/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 140/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Marcia Verga Santos). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 039/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 141/2016. Autoria: Claudecir Paschoal. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (PM Pedro Donizete Cerito). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 040/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 142/2016. Autoria: Niles Zambelo Junior. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Isabel Cristina Maziero Martignago). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 041/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 143/2016. Autoria: Niles Zambelo Junior. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Cezar Augusto de Araújo). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 042/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 144/2016. Autoria: Niles Zambelo Junior. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Cesar Augusto Viana). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 043/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 145/2016.  Autoria: Lucas Antunes. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Esequias Antunes). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 044/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 146/2016. Autoria: Lucas Antunes. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (José Adelson Nunes de Carvalho). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 045/2016. Data: 19/02/2016 Protocolo: 147/2016. Autoria: Lucas Antunes. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Pastor José Ferreira Neves). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 046/2016. Autoria: Gervásio Aristides da Silva. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Antônio Benedito Lopes Oliveira. Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 047/2016. Data: 22/02/2016 Protocolo: 156/2016. Autoria: Ariovaldo Ari Gabriel. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Márcio Leandro De Luzi). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 048/2016. Data: 22/02/2016 Protocolo: 157/2016. Autoria: Ariovaldo Ari Gabriel. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (José Carlos Augusto). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 050/2016. Data: 22/02/2016 Protocolo: 159/2016. Autoria: Edson Souza de Jesus. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Otília Rosa Scudeleti Colonhesi). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 051/2016. Data: 22/02/2016. Protocolo: 160/2016.  Autoria: Edson Souza de Jesus. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Cill Farney Aziz Chedid). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 052/2016. Data: 22/02/2016 Protocolo: 161/2016. Autoria: Edson Souza de Jesus. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (José Airton Rossi). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 053/2016. Data: 24/02/2016 Protocolo: 169/2016. Autoria: Rilton Mucare. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Maura Purcina da Silva). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 054/2016. Data: 25/02/2016 Protocolo: 174/2016. Autoria: Ariovaldo Ari Gabriel. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Cleomar Vilela). Única Discussão e votação do Projeto de Decreto Legislativo Nº 055/2016. Data: 29/02/2016 Protocolo: 188/2016. Autoria: Manoel Fabiano Ferreira Filho. Assunto: CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO BARRA-BONITENSE E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (Jander Antônio Peraçoli). Encerrada a leitura dos referidos projetos de decretos legislativos, o Presidente colocou em discussão os Projetos de n° 32 a 55/16, exceto o 49/16 que foi retirado pelo autor. Não havendo oradores foram colocados em votação, que obtiveram aprovação por unanimidade dos vereadores. Não havendo mais matéria para Ordem do Dia, O SENHOR PRESIDENTE passou para a EXPLICAÇÃO PESSOAL. Conforme inscrição usaram da tribuna os vereadores Dr. Christa Pelikan Teixeira, Rogério Lodi e Niles Zambelo Junior. Nada mais a tratar o SENHOR PRESIDENTE marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 07 de março de 2016, em horário regimental. Para constar, eu Claudecir Paschoal, 1º Secretário, lavrei esta ata.
